



比利时 无政府状态满1年

创造吉尼斯世界纪录 民众生活照旧 国家正常运作

截止到4月22日,比利时创造了一项吉尼斯世界纪录,成为全球和平时期处于“无政府”状态下时间最长的国家。

去年4月22日,比利时总理勒德姆提出内阁全体辞职,成为看守政府总理。一年后,勒德姆还在“看守”,等待立场南辕北辙的政党能达成组建新一届政府的共识。

比利时在超越伊拉克连续289天无政府的纪录后,被吉尼斯世界纪录认证为和平时期全球过渡政府存在时间最长的国家。比媒体当时还辩称,柬埔寨从2003年7月17日到2004年6月15日共353天无政府,才是世界纪录保持国。如今,勒德姆的“临时”政府已正式成为世界冠军。

分析称,比利时长期无法组建新政府的原因主要在于,人口为600万的荷语区与人口为450万的法语区对划分联邦与区政府权限的政体改革始终无法达成共识。自1970年以后,比利时所有政党均一分为二,分属法语及荷语政党,不再有全国性的政党。

虽然是看守内阁,比利时仍通过预算,让公务员继续支薪。火车、公交车照常行驶,个人与企业并未被加税。连北约对利比亚展开军事干预行动,比利时都有参与。

分析指出,比利时长期没有一个“像样”的政府,运作却优于许多有政府的国家。中央政府将权力大量下放给地方,可能是主要原因。 沈晨

英王室“批准”威廉娶凯特

二人已拟好婚礼誓词

凯特追随黛妃,拒绝发誓“顺从丈夫”

当地时间4月21日,英国女王官方同意威廉王子迎娶凯特·米德尔顿的官方文书发布。这份由女王亲笔签署、用花体字誊抄的详尽准许通告,正式宣布同意“我们最为至爱的皇孙威尔士王子、嘉德骑士威廉·亚瑟·菲利普·路易斯,和我们信任的深受喜爱的凯瑟琳·伊丽莎白米德尔顿结为连理”。

即将嫁入王室的凯特·米德尔顿要追随黛妃脚步,拒绝在婚礼上发誓“顺从丈夫”,只肯承诺“爱护、慰藉、尊敬并守护”夫婿威廉王子。

据报道,即将完婚的小两口已经拟好婚礼誓词。黛安娜1981年嫁给查尔斯时,离叛道舍弃王室礼仪,没有发誓“顺从”(obey)查尔斯。

报道指出,虽然黛妃此举当时没有引领王室“新风尚”,却得到与威廉相知10年、早已互相平等对待的凯特仿效。

近日,英国官方还相继推出限量版公交卡和纪念币供人们收藏。

据悉,此次共推出75万张纪念版公交卡,淡蓝色的卡面上印有威廉王子和凯特宣布订婚当日的照片以及纪念两人4月29日大婚字样。只要5英镑(约合53.7元人民币)作为押金,并充值5英镑,人们就可在各大地铁站点购买到此种纪念卡。 据新华社·微言

杀毒巨头卡巴斯基幼子遭绑架

绑匪勒索300万欧元赎金

俄罗斯媒体报道称,知名杀毒软件公司总裁卡巴斯基最小的儿子伊万于4月19日失踪。多家媒体从消息人士处得知伊万其实是被绑架,绑匪向卡巴斯基勒索300万欧元赎金。俄商业电台4月21日报道称,伊万还活着,目前正在就赎金进行谈判。

伊万是卡巴斯基的第三个儿子,今年20岁,就读莫斯科大学数学计算与控制系。19日,伊万前往上班途中(他在母亲开办的公司兼职)失踪,随后俄特工开始进行搜索工作。21日,警方介入此案,媒体随后才获得相关消息。

卡巴斯基之所以不报警是因为这是绑匪的要求。卡巴斯基得知此事后紧急从伦敦飞往莫斯科,并联系了联邦安全局的朋友。为了保密,他们没通知警方。

卡巴斯基实验室从事杀毒软件研发工作,



而俄罗斯情报机构也是该软件的用户。卡巴斯基在俄罗斯《福布斯》杂志排行榜中排名第125位,总资产约8亿美元。 据《环球时报》

美大兵袭击韩国老者获刑7年

韩国一家法院判处一名美军士兵7年监禁,原因是他袭击一对韩国老年夫妇并企图强奸那名老妇。

这名美国大兵现年20岁,姓名未获公开。他今年2月潜入韩国北部城市东豆川一对老年夫妇的家中,用钝器袭击这对夫妇并企图强奸老妇。行凶未遂后,他夺走了老妇的手机。

“被告是外国人的身份并不能让他所获刑

罚更轻或更重。”判决书说,“所犯罪行的严重程度依据以下几点判定,即被告已承认所有罪名、受害人的证词以及受害程度、双方未达成和解。”

韩国联合通讯社报道,为防止这类事件再次发生,韩国警方打破惯例,拘押被告并展开调查。以往,韩国警方会把涉嫌犯罪的驻韩美军士兵交予美方宪兵处理。 据新华社电

如果您有肺病、肾病、心脏病、失眠症—— 喜讯：吃冬虫夏草 获1000元补贴

绿城5500名受益者发现：治病10年，不如吃正宗虫草30天 吃几天，都有奇迹发生

500名额,得1000元补贴,吃正宗虫草冬虫夏草——这是我国早年大型国营药厂,长春人民制药集团获国家资金支持,研发了一种冬虫夏草夏草,如今在全国限量补贴销售。金水区夏老爷子13年哮喘病,肺病,咳嗽不止,夜不能睡,加上有高血压,肾不好。吃药治10多年没治好,这回赶上冬虫夏草国药补贴,买10盒,省1000元,吃40多天,心肺功能明显改善,不咳不喘,晚上睡觉也睡得好,功能明显提高。

长春人民制药集团：确有其事

可拨打长春人民制药集团冬虫夏草郑州补贴办免费专线0371-61857031,办公室李主任确认：确有其事！李主任还说，千年以来，冬虫夏草被医学界誉为百药之王，被老百姓奉为“起死回生”圣药。这次长春人民制药研发的虫草国药：固本强身胶囊。2.8万例临床中发现：它能逆转肝肾、心肺脏器疾病和肿瘤。据悉，3000例肝病患者，吃完后转氨酶显著降低，抗病毒能力增强，酒精肝、脂肪肝消失。

1.肺病、咳嗽、老慢支良药。冬虫夏草在体内，2小时即可瞬间化开肺泡、支气管粘液病毒，呼吸顺畅。5000人吃一周，咳嗽停止，痰量减少。

2.肾虚肾弱良药。冬虫夏草是中药里阴阳平补的奇药，6820例肾虚、高血压、糖尿病肾病，吃30盒，受损肾脏、生理功能全部恢复。

3.养心护脑极品。12000人服用，调节血脂、血压，减少西药用量，营养心肌，心梗、脑梗发病率显著降低。

4.抗肿瘤是药的4倍。冬虫夏草能吞噬肿瘤细胞，抑制肿瘤生长和转移、复发，提升白血球数量，改善化疗呕吐恶心、脱发、失眠等症。

5.失眠人的催眠曲。近8000人试用10天，明显感觉入睡快睡得香。

李主任透露，吃冬虫夏草吸收到一定量，就会出现强大功效。过去吃100根，只吸收3-5根，其余都浪费了，因为药效成分裹在细胞壳里，不易溶出。现在固本强身胶囊采用了“虫破膜、草破壁”技术，将虫体和子座(草)分开粉碎，对虫体破壳和子座破壁。这样既让药效释放，又保证不流失。吃10克，能吸收9.9克。肾虚者吃7天，生理功能明显提高，肺病吃20天，肝病30-45天，失眠症20天左右，肿瘤吃半年或长期服用均可。

通知：1000元补贴还在发放

根据国家相关部门发布的有关文件通知，冬虫夏草不得用于食品原料。吃冬虫夏草，请认准国药准字。从长春人民制药郑州办得知，他们是国家批准的冬虫夏草国药，是青海玉树虫草，虫长草短、质坚色黄，有效成分经严格检测，虫草素39.2mg/100g,核苷10.27mg/g,麦角醇酯类0.90~1.10%,免疫多糖3.5%~0.7%,如有假冒,将追究法律责任。据了解,目前长春人民制药“吃冬虫夏草国药,获千元补贴”还在免费发放。

- 买10盒,补贴1000元。
- 还赠送2盒原品,注意索取。
- 多买多补,最高限额30盒。
- 限200名,额满即止。

有人说以前吃冬虫夏草要几万元,现在吸收率高,有补贴,只要几百元。一、保健人群:每天2-4粒,保健养生、对抗烟酒、延缓衰老、美容。二、虚症人群:睡眠不佳、乏力、易疲劳、免疫力低,脱发每天4-6粒。三、各种慢性疾病:每天6粒,吃3个月。

另外,由于本次补贴幅度大,名额少,需要者请拨打郑州补贴专线0371-61857031提前预订,享受长春人民制药郑州办售后中心免费送药。 国药准字Z22026056

“选”来“癣”祛还是黄柏擦剂

临床医学证明：皮肤病久治不愈的原因在于：皮肤内部的癣核，癣核不除，皮肤病就不能完全除根！春末夏初正是癣核抗体最弱的时候，此时治疗癣症正是最佳时机！国药黄柏祛癣擦剂（国药准字B20020509），病灶给药，直接破坏病菌繁殖温床，切断病菌变异退路，双管齐下，祛癣毒，破癣核不留后患。5年临床，百万患者证实，黄柏祛癣擦剂治愈皮肤病，十年不复发！

三周祛顽癣，十年不复发 寻长期受顽癣困扰的患者，48元国药免费送！

喜讯：即日起凡购买100毫升或者30毫升，就可免费获赠同等品质价值48元（10毫升）1盒。打进热线，再赠送价值59元黄柏修复膏1盒。（数量有限，送完为止）

专家忠告：有病还需药医，以免耽误治疗最佳时机！

康复热线：0371-63731636（早8:00-晚20:00）市区免费送药

销售地址：怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/泰隆大药房(西郊群艺宫东门)/易初莲花二楼医药部(商城路与紫荆山路交叉口)/百货大楼医药部/东风路世纪联华一楼东门医药部/丹尼斯二楼医药部(丰产路与经五路口)/万隆大药房(大学路陇海路100米)/仟禧堂大药房(文化路国基路南50米)/大上海城二楼医药部/新密:上海商场一楼医药部/上街:宏丽来超市(长途汽车站对面)/荥阳:宏丽来生活广场(701路口)/中牟:圣光官渡78药店(县人民医院北50米)/巩义:金博药店/新郑:新建大药房(北关汽车站对面)/登封:美真超市一楼医疗保健部(少林路东桥头)/开封:仁康总店(鼓楼大众影院对面)

复方黄柏祛癣擦剂是由国家药监局唯一批复为：治疗顽固性皮癣、银屑病、鱼鳞病、灰指甲、慢性湿疹、神经性皮炎、手癣、头癣、股癣等皮肤顽疾的外用纯中药产品。无论是什么样的皮癣病，无论病史多久，使用复方黄柏祛癣擦剂后：▲马上喷马上止痒，▲5-8天：癣皮脱落了！一层层的癣皮开始大量脱落，不痛、不痒；皮癣、湿疹进入静止期。▲10-15天：恢复健康皮肤的颜色！深褐色的鳞屑部位颜色渐渐变淡，皮损部位变小变薄，斑状丘疹消失、溃破部位结痂，脓性分泌、出血点、渗出等外癣症状不再发展。▲28天：健康的皮肤长出来了！鳞屑全部脱落，患病部位完全恢复正常状态，皮肤重新恢复久违的颜色和光泽，症状完全消失，体内癣核被彻底清除掉。▲使用3疗程：免疫系统将重新建立，终身不再感染，至少10年不会复发！

